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Польща ратифікувала нову
угоду з Україною у галузі
безпеки
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  17 квітня 2026, 15:53

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Сейм Польщі ратифікував угоду з Україною про боротьбу зі злочинністю

Документ передбачає співпрацю у запобіганні,
виявленні та протидії злочинам, переслідуванні їхніх
виконавців, а також у розшуку зниклих осіб і тих, хто
переховується від правоохоронних органів.
Сейм Польщі 17 квітня ухвалив закон про ратифікацію угоди з Україною
щодо співпраці у боротьбі зі злочинністю. Про це повідомляє Dziennik
Gazeta Prawna.

За закон проголосували 242 депутати, проти - 10, ще 185 утрималися.

Нова угода замінить чинну домовленість між Україною та Польщею від
1999 року. За словами міністра внутрішніх справ і адміністрації Польщі
Марціна Кєрвінського, документ має створити правові механізми для
протидії сучасним загрозам, зокрема актам саботажу.

Під час розгляду законопроєкту заступник глави МВС Польщі Чеслав
Мрочек наголосив на необхідності адаптації інструментів співпраці до
актуальних викликів і загроз.

Угода передбачає взаємну допомогу сторін у розслідуванні злочинів,
пошуку підозрюваних, ідентифікації осіб, встановленні місцезнаходження
предметів, пов’язаних із правопорушеннями, а також виявленні доходів,
отриманих злочинним шляхом.

Крім того, документ регулює нові форми взаємодії, зокрема проведення
контрольованих постачань заборонених матеріалів та можливість обміну
офіцерами зв’язку.

Окремо визначено повноваження правоохоронців однієї держави діяти на
території іншої, а також механізми створення спільних робочих груп,
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проведення навчань і обміну досвідом.

Основною формою співпраці стане обмін інформацією на засадах
взаємності, зокрема щодо підозрюваних осіб, організованих злочинних
груп, їхніх зв’язків і методів діяльності.

Закон набуде чинності через 14 днів після оприлюднення. Наступним
етапом стане його розгляд у Сенаті Польщі.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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